СПРАВКА

Согласно Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ (ред. от 29.11.2021) «О безопасности дорожного движения» под аварийно-опасным участком понимается участок дороги, на котором произошло большое количество ДТП в течение года. При этом возможны следующие варианты:

- 1. Три и более ДТП одного вида. Например, ДТП на неравнозначном перекрестке, где один из автомобилей выезжает со второстепенной дороги.
- 2. Пять и более ДТП, в результате которых погибли или ранены люди. В данном случае ДТП могут быть самыми разными.

При этом длина аварийно-опасного участка в населенном пункте не превышает 200 метров, вне населенного пункта -1000 метров.

В Табунском районах аварийно-опасные участки по итогам 2022 года отсутствуют.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Кулундинский» майор полиции

А.Я. Оксенгирдт